



# 天順(支)援團徵召訓練

◎ 洪青詩 整理

「徵召令」：「徵」的就是你……就是你……

天順支援團成立至今一年餘，這一年來獲得點傳師及前賢們的鼓勵與讚賞；當然，需要更多有活力、有抱負的生力軍，一同加入支援團的行列，共同為道場付出、為眾生服務。誠摯地通知符合資格的你，加入支援團，相信優秀的你一定經得起一連串的考驗與磨練，而正式成為支援團的一員。熱情歡迎你親身體驗接受挑戰吧，我們等著你!!!

哇！後學收到徵召令了耶！感恩上天慈悲、陳金擇點傳師和林愛點傳師慈悲，以及簡俊生團長的極力促成，讓我們有機緣接受這次的徵召，得以自我訓練，以及養成「支援」道務的各項能力。

在行前訓練時，用超級刺激的方式分組，共分成七個家族，由支援團 I 代的輔導員擔任族長。在家族時間，大家共同討論出各族族名，分別是：海豚、米老鼠、獅子、兔子、胖達、艾力獅和大象家族。突然間，任務的音樂響起「登 登 登登、登登 登登……」團長佈達任務：

- 一、自行想辦法至活動地點——忠恕道院，最快到達為優勝組。
- 二、旅程中車資需記帳，平均車資最省為優勝組。
- 三、所有手機需關機並收回。
- 四、……

天啊！我們要自己想辦法，從天順出發到達忠恕道院，而且限定時間和最省車資。接到這個任務後，我們便開始從各項擁有的資源中找「門路」，FB 上的討論更是激烈。終於，到了活動這一天，一早在中堂集合後，大夥便各自朝著「目標」前進。其實這段路程，最困難的部分是如何

從天順出發！所以，米老鼠、海豚和兔子家族請了人類最好的朋友——小黃(taxi)，一路送到沙鹿火車站；獅子家族腳程很快，趕上了唯一一班的公車；胖達和大象家族很lucky，上天慈悲讓我們只走到半路便順利攔到車，整車載去車站；當然，也有一步一腳印的艾力獅家族，走走跑跑一個多小時到達沙鹿。最後，大家不約而同搭上同一班火車，獨漏大象家族，堅持用最「平價」的方式，從沙鹿搭區間車到桃園，挑戰車資最省的優勝組。

到了桃園火車站，又是另一項挑戰：如何到達忠恕道院？搭公車是最省錢又OK的，所以在用過午餐後，有些家族找到公車站，順利到達忠恕道院；也有家族再次「欽點」小黃，直接開到大門下車；當然還是有一步一腳印的家族——獅子，繞了半個山頭才到達目的地（喘……呼呼！！）……anyway，



▲ 搭區間車的大象家族，竹南站換車！大家總算都在時間內安全抵達，並開始兩天的訓練課程。

課程一開始，請道院的前賢幫我們導覽二樓文物館，並進行了既知性又熱烈的「尋寶趣」。接下來恭請林愛點傳師講述「認識一貫道」，從遊戲和專題中，對於一貫道有更透徹的認識。而陳玉梅講師妙語如珠的專題「我是最棒的」，讓我們各個自信心滿滿，對於往後支援道務更有信心！更有power！

夜幕低垂，大夥矇上眼睛，學習信任夥伴，從五樓摸索至八樓頂的廣場；經過一連串激烈的拉扯、打擊，各家族堅持把彼此的手握緊緊，絕不鬆開！因為我們都是一家人，同為天順的一份子，同是一中之子、一師之徒，我們絕對要心連心，在這艘佈道的法船上，齊搖槳、登彼岸！在點傳師、團長的帶領下，我們點亮了象徵傳承的心燈，照亮了支援團的Mark，在熊熊的火光中，我們看到了彼此相連的心，也看到了道傳大千的未來。



▲ 沙鹿火車站前合影，站長都認識天順了唷！

第二天的課程由「道場禮儀」開幕，看到所有團員這麼認真練習接待、招呼及佛規禮節，真的非常開心與欣慰，我們看到了希望！看到了光明！這些優質的壇主第二代，正是道場未來的棟梁！接下來恭請劉文欽點傳師慈悲賜導「聽命辦事」，滋潤我們的心性，更懂得道場倫理，體認到自己的重要，以及肩負的時代使命。

回程的路上，感恩點傳師慈悲讓我們坐遊覽車回天順，不必再自個兒想辦法搭車了！在心靈迴響後，進行了隆重莊嚴的授證儀式，所有通過兩天一夜考驗的夥伴，由點傳師親自頒發臂章，正式成為支援團的一員，而家族族長則授證徽章，代表一次任務的完成！

咦？任務音樂怎麼又響起了？！

團長佈達任務：「接下來永寧國小和中港國小的童趣營，請各家族開始進行訓練，完畢！」Yes！！我們又要出任務囉！感恩上天慈悲，讓我們有機會貢獻自己的力量；感恩陳點傳師、林點傳師慈悲，成全鼓勵我們聖凡雙修；感恩簡團長，努力創造機會讓我們成長付出，相信在支援團不斷地推廣、不斷地努力下，一定能讓更多的有緣眾生同登法船……感恩再感恩！

2012天順支援團徵召訓練～～圓滿成功！

※ ※ ※

## 我有話要說

◎ 大象家族 王思涵

這次兩天一夜的天順支援團訓練，讓後學有很多的初體驗：第一次



▲ 點傳師親自為我們授證臂章。

在路上攔車、第一次搭陌生人的車、第一次坐小貨車、第一次坐區間車從沙鹿到桃園……，擁有這麼多的初體驗，對後學而言，是需要很大的勇氣的！謝謝青詩姊姊帶給後學有勇氣去嘗試人生各種的體驗，還有謝謝這兩天一夜活動的工作人員們，因為有他們精心設計的不同活動，才能擁有多多的美好回憶，最重要的是大象家族的夥伴們，在第一天的晚上彼此緊緊地牽著手，大家的心已經凝聚在一起了，各位夥伴除了是朋友也是家人，以後我們一起一步一腳印地走下去，為道場服務、為眾生奉獻。

### ◎ 艾力獅家族 游佩真

「一步一腳印」是艾力獅的精神，夥伴們深信，只要努力，一定可以完成任務；只要堅持到底，沒有任何困難可以考倒我們！踏出天順的大門，彼此相互扶持，一步一步朝向大道的寶庫——忠恕道院。在艷陽高照下，汗水留下了清晰可見的痕跡，身上的衣服，乾了又溼、濕了又乾，唯一不變的是大家的心彼此繫在一起，有著共同的目標、共同的理想——我們要完成任務、我們是濟公老師的徒弟、我們要立大愿、發大心！後學要大聲地說：艾力獅，天順有你們真好，我們是最棒的。

### ◎ 米老鼠家族 陳慧君

這次的活動，知道要自己想辦法去桃園，每個人都非常熱烈討論，討論交通、討論餐點……過程真的很特別，讓我們的心團結在一起！更要特別感謝眉芳學長，準備愛心早餐給我們，真是超貼心的！也要謝謝我們的家族成員，一起學習成長。能跟大家編到同一組真的是上天慈悲，感恩！

### ◎ 大象家族 蘇琴雯

一聽到天順辦這個活動時，第一個念頭就是「我一定要參加」，但是答應後一開始蠻不安的，因為學校偏遠的關係，很怕自己到時候無法參加；在知道要讓我們自己坐車到桃園時，讓後學更不安了，不是不敢坐車，只是怕自己做不到，也怕拖累大家。不過，我們很團結，大家分工合作，也很快地決定了路線，在路上碰到好心人載我們一程，也遇到一位老菩薩捐錢給中堂，這種經驗很特別，感謝上天慈悲讓一切順利。

到了忠恕道院，心中有種無法言喻的感動，覺得自己完成了一項不可能的任務，原本以為不會達成，但我們做到了，我們尋到根了！

活動當中，讓後學印象最深刻的是大家被矇著眼，在黑暗中把我們拆散，好幾次都快抓不住了，但一想到

「我不要跟我的家族分開，我要緊握住家人的手、緊握住天命金線」時，就讓後學抓得更緊了，覺得旁邊人的手都快被後學拉斷，但大家還是緊緊相依。雖然抓得很累，但誰也不放棄誰的那種感覺真的很好、很溫暖，就像「道」給我們的力量一樣！

很感謝策劃活動的學長們，因為有你們，才有機會體驗不一樣的活動，因為你們，讓後學又成長了許多。也感謝大象家族的所有人，讓我們一起創造美好的未來，一起挑戰更多不可能的任務吧！

#### ◎ 獅子家族 陳芝維

當團長佈達任務時，那心情真讓人緊張又興奮。從走在路上撿到的幸運10元開始，就知道上天眷顧著我們！讓我們趕上了火車，能夠順利地直達桃園，雖然到了桃園之後人生地不熟，中途發生了很多搞笑與無奈事件，反正人間必有溫情在，一定會有好心人幫助的。遇見了好心的公車司機，路途中遇見好心人載我們到目的地。在這當中，和夥伴們的感情越來越好。晚上的活動，讓我們之間的感情更加濃厚，那種感動是千言萬語也說不盡的；牽著手相信對方，牽著手永遠不分開。

短短的兩天和夥伴們的互動，互相學習，真的感恩，有機會參加這次支援團活動，這是在外面學不到也得不到的經驗，後學會把這樣的感覺延續下去，為道發光發熱！

#### ◎ 胖達家族 鄭文凱

在這兩天的活動過程中，有兩個時段是最令人印象深刻與感動的，首先在前往忠恕道院的火車上，我們彼此認識與聊天，幾位平常很安靜沈默的成員，都在這時敞開心懷交談，讓我們彼此磨合，更加融洽。再來就是晚上薪火相傳時，當後學從點傳師與團長手中接過象徵傳承的火，再一一地為家族成員點亮手中的蠟燭時，心中真的很高興，從這一刻起我們是真正的一家人了。這個家庭很高興有大家的加入，往後的活動，無論是誰，彼此都要發揮自身的長處！天順的未來，因為有大家，前途是一片光明哦！



▲ 結訓前全體至中堂叩謝，感恩上天慈悲。